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Xwpioa Ti¢ TiToeg ou épTiala pe d1a@opeTIKOUC TPOTTOUG. Oa KoYyw éva
KOUMATI até Tnv KAO¢ TiToa yia va To PaAw oTn PiITpiva TG miToapiag.
Zwypdeioe To KOUPAT!I TTou Ba KOYw amoé Thv kKaBe miToa kai ypdye To
KAQOpd TTOU AVTIOTOIXEI OTO KOHHEVO KOUKATI.
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‘Evag meAdTng pou {Atnoe va Tou dwow To 1/3 amd auth Tnv
TiToa Tov £€xel 6 KoppdTia. TTéoa KoppdTia TTpETel va Tou dWow;

TTpémer va umoAoyioeig To 1/3 Tou 6, kdvovrag didipean.

AnAadh: To 1/3 Tou 6 = 2 yiati 6:3=2

Apa,Ba dwoeig 2 KopudTia aTov TeAdTN.
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